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Анотація. Розглянуто основні організаційно-правові засади, які формують умови для створення сталого 

економічного розвитку, обґрунтовано основні напрями щодо переорієнтації існуючого законодавства щодо 

поточного стану економічного розвитку України. 

 

Аннотация. Рассмотрены основные организационно-правовые положения, формирующие  условия для 

создания устойчивого экономического развития, обоснованы основные направления относительно 

переориентации существующего законодательства, касающиеся текущего состояния экономического 

развития Украины. 

 

Annotation. The main organizational and legal regulations, that form the conditions for creating sustainable 
development are covered; the main facts, that reorient trends of refocusing previous legal system of Ukrainian economic 
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На сучасному етапі Україна знаходиться в кризовому трансформаційному становищі інститутів, у тому числі й 
правових. Пошук різноманітних виходів із даної ситуації відбувається багатьма науковцями. Створення умов та 
нормативно-правової бази для  сталого економічного розвитку є актуальним питанням як з теоретичної, так і з 
практичної точки зору. Цим зумовлена актуальність даної теми. 

Метою роботи є теоретичне обґрунтування необхідності переорієнтування організаційно-правових засад, що 
розглядають можливість економічного зростання, та розробка практичних рекомендацій щодо їх реалізації. 

Сучасний стан правового аспекту України перебуває в стадії трансформації. Проведення реформ у різних 
сферах життєдіяльності країни потребує належного законодавства, яке б регулювало основні відносини між 
суб'єктами господарювання. На території України вже діють стратегічні правові документи, які впроваджують 
розробку стратегічного плану розвитку країни. Одним із прикладів слугує Конституція України та інші закони України. 
Що стосується тактичної сторони забезпечення сталого розвитку, то існують Програми розвитку окремих регіонів на 
поточний рік, які становлять базу для організаційних засад діяльності регіону. 

Але існують певні недоліки щодо нормативно-правової бази, які потребують переорієнтування деяких 
документів. Закон України "Про державне прогнозування та розроблення програм економічного та соціального 
розвитку України" від 23.03.2000 р. визначає правові, економічні та організаційні засади формування цілісної системи 
прогнозних і програмних документів економічного та соціального розвитку України, окремих галузей економіки та 
окремих адміністративно-територіальних одиниць як складової частини загальної системи державного регулювання 
економічного і соціального розвитку держави [1]. 

Але, на жаль, на території України не впроваджене регіональне законодавство, що було б присвячено ідеям 
сталого розвитку. Упровадження такого нормативного документу могло б більш ефективно розподіляти кошти 
регіону, забезпечувати основні положення щодо виконання прав та обов'язків державних чи приватних 
господарюючих суб'єктів та поліпшити функціонування господарюючих суб'єктів на території окремого регіону. 

Як відомо з концепції соціо-еколого-економічного розвитку, для забезпечення належного стану регіону 
потрібне відстоювання позицій з боку екологічної складової. Але залишається незрозумілою концепція щодо 
екологічної охорони навколишнього середовища. Закон України "Про охорону навколишнього природного 
середовища", що був прийнятий на території України 25.06.1991 р. [2], не може забезпечити належного виконання 
прийнятих норм на території України, а це призводить до порушення балансу між системами в суспільстві загалом. 

Ще одним недоліком українського законодавства є те, що воно не підтримує вітчизняного виробника. 
Запровадження законодавства, що не відповідає реальній економічній ситуації, гальмує процеси розвитку країни та 
не надає стимулу до розширення бізнесу в державі. Введення Податкового кодексу України викликало хвилю 
нарікань господарюючих суб'єктів через те, що вони не зможуть належно виконувати свої функції та надавати той 
перелік виплат у бюджет, що зазначено в документі. На думку автора, Податковий кодекс України потребує 
подальшого перегляду для створення належних умов щодо розвитку підприємництва, адже свавілля з боку 
податкових органів в Україні перешкоджає належним виплатам у вигляді податків та зборів, які повинні надходити в 
бюджет держави. 

Таким чином, організаційно-правова база в Україні потребує ретельного аналізу, який би дав змогу виявити 
слабкі ланки в системі загального законодавства держави. Шляхом вирішення цих проблем може бути досягнуто 
засади щодо створення умов сталого економічного розвитку. Але перетворення повинно мати комплексний аналіз і 
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не відокремлювати одну норму від іншої, а, навпаки, доповнювати для досягнення збалансованої рівноваги в області 
законодавчого функціонування держави. 

 

Наук. керівн. Жирнова К. О. 
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